
Câu hỏi lý thuyết trang 111 SGK Địa lí 10

Đề bài:
Dựa vào hình 28.5, em hãy cho biết các vùng phân bố của các cây công nghiệp chủ yếu. Giải thích.

[image: image1.jpg]B v

HIh 285 - Phin 85 ke by cdag aghilp ché v e 56 gt




Lời giải:
- Mía: ở miền nhiệt đới. Trồng nhiều ở Bra-xin, Ấn Độ, Trung Quốc, Ô-xtrây-lia, Cu-ha, Mê-hi-cô,...

- Củ cải đường: ở miền ôn đới và cận nhiệt. Trồng nhiều ở Pháp, CHLB Đức, Hoa Kì, U-crai-na, Ba Lan, Thổ Nhĩ Kì, I-ta-li-a, Anh,...

- Cà phê: cây trồng của miền nhiệt đới. Trồng nhiều ở các nước Bra-xin, Việt Nam, Cô-lôm-bi-a, Mê-hi-cô, Ê-cua-đo, Côt-đi-va, Ca-mơ-run, U-gan-đa, Ê-ti-ô-pi, Ấn Độ, In-đô-nê-xi-a,...

- Chè: cây của miền cận nhiệt. Trồng nhiều ở Ấn Độ và Trung Quốc (mỗi nước chiếm 25% sản lượng của toàn thế giới), Xri Lan-ca, Kê-ni-a, Việt Nam, In-đô-nê-xi-ar..

- Cao su: tập trung ở vùng nhiệt đới ẩm của vùng Đông Nam Á, Nam Á và Tây Phi.


